

甘泉路街道积极应对疫情防控工作

爱心企业捐赠百万及防护物资 助力疫情防控阻击战

在抗击疫情的关键时期,爱心企业纷纷伸出援助之手,踊跃捐赠医用口罩、消毒液等防控物资,助力抗击疫情。

甘泉商会副会长、倍世(中国)贸易有限公司总裁周齐鸣所在公司通过上海市红十字会向湖北疫情灾区捐款100万元。上海英盾保安服务有限公司全力支持防疫一线,企业董事长杨华伍向街

道捐赠了400套防护服和100副防护眼镜,此外,还有上海宏茂市容管理服务有限公司、上海延康建筑装饰工程有限公司、上海茅久缘贸易有限公司、有兴信息科技(上海)有限公司、上海双通文化发展有限公司、中国银行志丹路支行、上海农商银行普陀支行、区工商联青年创业者联谊会、民生银行、江湾创业投资(上海)有限公司、上海环龙拆房

有限公司、M7号线、宏康医院、上海福沁卧室用品制造有限公司、多乐士上海胜蒂焕新服务等爱心企业陆续捐赠口罩、护目镜、额温计、雨棚等防控物资,支持街道积极做好防疫工作。

这些捐赠不仅解决了街道防疫物资短缺的燃眉之急,他们的善举也为辖区参与防控工作的一线人员增添了安全保障。



疫情在前 爱暖心间 党员群众心手相牵

这是一段每个人都刻骨铭心的日子,熟悉的生活仿佛被按下暂停键,头条被疫情占据,病毒蔓延席卷,但比病毒蔓延更快的是人性的温暖和不灭的希望。

一笔笔“特殊党费” 坚定抗击疫情的信心

疫情防控形势严峻,在这场没有硝烟的战场上,哪里有需要,哪里就有党员的身影,哪里就会飘扬起鲜艳的党旗,在甘泉社区,有这样一群党员,他们虽然不能冲锋在前,但他们用一笔笔“特殊党费”坚定抗击疫情的信心,汇聚支持防疫的爱心,诠释共产党人的初心!

名都居民区退休党员刘扣发身患重病,平日里省吃俭用。2月12日上午,他来到居委会,缴纳1万元“特殊党费”。上海盛旺雅洁环境管理有限公司党支部书记范俊华面对突发疫情,在协调安排好公司党员群众投入到抗击新冠肺炎工作的同时,也缴纳了1万元特殊党费。悦达居民区第一党支部党员肖毅萍对她生病期间党总支的关心铭记于心,疫情当前,她毫不犹豫地一次性缴纳“特殊党费”2000元,并主动报名参与门岗执勤。新长居民区第二党支部党员张竹生将省吃俭用攒下的1000元“特殊党费”和一封信交到了党总支书记李建勇的手中,信中表达了一名老党员对这次抗疫中活跃在一线的各行各业党员的崇敬之情,并希望自己的这份心意能支援抗疫第一线。此外,甘泉苑居民区

党员周江林、新宜居民区第四党支部党员董海珍,来自上海斯宾茨建筑节能技术有限公司党支部的党员们,以及基层支部党员纷纷向党组织缴纳了一笔笔满怀深情与希望的“特殊党费”,诠释了甘泉党员的一片“初心”,承载着一份份战“疫”深情。

一份份暖心慰问 汇聚支持防疫的爱心

春节至今,周家巷居民区党员志愿者和居委干部放弃休息,连轴奋战在社区工作的最前沿,社区志愿者傅兰珍看在眼里,急在心里,特意为他们送去热腾腾的银耳羹。她说道:“现在这个非常时期,你们一定要保重身体,保护好自己,赶紧喝点银耳汤润润脚吧!”傅阿姨一番朴实的话让基层一线工作者们心头一暖,甜在心里。虽然一线防疫工作很辛苦,但只要能保卫住社区居民的平安,再辛苦也是值得的。

为排摸返沪来沪居民信息,新宜居民区的党员干部们不分白天黑夜轮轴转,一忙起来大家不是饿着肚子就是用方便食品随便对付下。当小区居民了解到这些情况,便自发地变着花样来“投喂”工作人员。中午,家住170弄的居民许耀平带来炸猪排和罗宋汤,晚上,413弄的居民龚永芬又送来了香喷喷的春卷。他们说:“平

时书记和居委干部们时时把居民放在心上,为我们排忧解难,特殊时期,他们忙得连饭都吃不上,我们应该为他们做点事情。”居民区干部纷纷表示,虽然连日“作战”身体很累,但居民真挚的关切让他们心里却幸福满满。

合阳居民区志愿者贺文仙为居委干部送来了一大堆零食,贺阿姨怕居委干部不收,连忙说:“这些不是我送的,是我孙女送的,你们一定收下。”原来贺阿姨的孙女最近总是听既是防控志愿者及巡逻喇叭志愿者又是楼组长的奶奶说,居委干部这段时间又累又饿,看到居委干部很多就是泡了一袋方便面吃完又奋战在一线,起早贪黑的……小朋友听了很感动,就拿出压岁钱来叫妈妈在网上买了很多零食,这不刚收到货,孙女就叫奶奶快点送过来。

曾任新长居民区党总支书记的钱建芳特意买了水果送到居委会。她说:“在这个非常时期,居委会干部一定要保重身体,保护好自己,吃点水果,增加抵抗力!”老书记的话让居委干部们感到莫大的温暖。

此外,悦达居民区的范珍,黄陵居民区退休老书记陈家发、党员孟红祥,以及来自各小区的热心居民,都给居委会送来了口罩、消毒酒精、手套、护目镜等抗疫物资,这些暖心的捐赠,更加坚定了一线工作者们的抗疫信心和决心。

疫情无情,人间有爱,没有一个冬天不会逾越,没有一个春天不会到来,众志成城、团结一心,我们一定能打赢这场疫情防控阻击战,让我们一起加油!

外防输入、内防扩散,面对不断增加的疫情防控压力,街道迎来了区级机关干部、居委会一起为甘泉社区居民群众织起了有态度、有温度的防控网。

来自区委宣传部、统战部,区民政局、审计局、财政局、统计局、市场监管局、税务局、司法局、检察院、工商联、体育局、民防办、房产交易中心、红十字会、图书馆、人防工程管理所等区有关部门党员干部加入到了街道一线防疫工作队伍中。他们轮流坚守在门岗处,测温、登记、发放出入证……兢兢业业的态度,感染了身边的小区志愿者。

由于门岗值守工作量大、时间长,为了让基层工作人员更好地得到轮休,区级机关党工委先后两次调整和增派区级机关干部,增援战“疫”一线的工作。有的是当“守门员”,增强门岗值守力量;有的是当“服务员”,和居委会干部一起打电话,通知居民来领口罩购买预约凭证;有的是当“快递员”,接棒快递、外卖“最后一百米”,把自己当成了一名真正的社区工作者。

疫情面前,区级机关与我们战斗在一起,让基层干部倍感振奋和鼓舞,更加坚定了众志成城战胜疫情的信心。

(上接1版)

“三长联动”动态防控 街道有序推进复工复产复市

路长制:

有序推进沿街商铺复市

针对辖区中小道路沿街店铺“杂、散、多、小”的特点,甘泉路街道制定《沿街商铺复市防疫标准》、《沿街商铺复市防疫指导标准》,通过“四严格五指导”,帮助涉居民类商铺尽快恢复经营,规范复市商铺疫情期间的经营行为。同时,为了确保辖区居民生活安全,街道网格管理片区、市场监管所将防控工作关口前移,化整为零,分成7个巡查组,实施“路长制”,对辖区沿街商铺及其从业人员进行排查,对复工备案的商铺加强疫情防控和员工健康管理的指导服务,并依托“一铺一档”小程序投入使用,充分利用智能化手段,实现对沿街商铺管理和动态信息更新的全覆盖。截至2月26日,辖区沿街899户店铺中,已开业463家,复工1589人。

楼长制:

“两大员”保障企业复工复产

对辖区内的楼宇、园区、零散企业等,派出街道企业服务专员“甘小二”,联合社区卫生服务中心防疫指导员,“两大员”进行“一对一”的复工复产防疫指导,协助企业做好卫生消毒、返沪人员健康管理、复工员工及进出人员管控、防疫宣传和健康宣教等工作。

同时,街道企业服务中心每天上门核对网上申报复工信息,跟踪企业复工情况,及时掌握复工企业数和复工员工数,点对点开展防控提示,督促企业落实防疫主体责任,避免出现因复工造成的人员聚集风险。对复工复产遇到困难的企业,街道第一时间予以协调解决,帮助企业尽快恢复生产经营。

整治群租无死角 筑牢防控安全网

根据疫情防控相关要求,街道积极部署、迅速行动,严查严防严落实,“快、准、狠”加强对非法群租、地下空间违规堆物、住人等问题的快速整治,消除疫情防控隐患,保障社区居民生活安全有序。

吹响群租整治集结号

根据疫情防控期间“群租”房整治工作的部署要求,街道迅速成立疫情防控期间“群租”房整治工作推进小组,制定专项整治工作方案;充分发挥小区业委会、物业、居委会、甘泉派出所“四位一体”的作用,发动楼组长、志愿者力量加大对住宅小区和非住宅小区违规出租现象的滚动排查力度,群防群治,让群租乱象无处遁形。

2月8日,街道党工委副书记朱克金

带队,联合派出所对平利路一处违法违规性租赁场所进行了集中清退。2月15日下午,社区平安办再次联合派出所、城管中队、房管办、居委会,对延长西路677弄28号、延长西路779号两处群租房开展集中整治,拆除隔断门板,并对房东进行了告诫。朱克金强调,要落实凡租住必登记,凡租客必核对,加强工作合力,确保重点地区来沪人员不漏一人。截至2月27日晚,街道共整治住宅类40家,非住宅类1家,拆除违规隔断约160个,涉及面积4100余平方米;清理高低床沙发床270余张。

消除地下空间安全隐患

街道同时成立地下空间整治办公室,对排查发现的地下空间隐患进行督

查整改,并纳入小区防控工作每日督查内容。2月13日下午,街道办事处副主任赵勇带队,会同区民防办一起检查辖区内地下空间,发现有住人、堆物等安全隐患的,当场责令小区物业公司连夜整改。

2月15日,由社区管理办牵头,联合派出所、城管中队、房管办、安全办、悦达居委会,重点对金源新苑3处地下空间违规住人、违规堆物进行联合执法整治,并由绿容所安排即清即运。在高压整治态势下,街道已完成对天成小区、金源新苑、双泉公寓、甘泉公寓等4个小区地下空间违规住人、违规堆物等情况的整治,连夜撤离地下空间违规居住人员,并清理违规堆物,消除疫情安全隐患。目前,10处挂牌整治地下空间全部整改销项。